

全球扫描

东京完成导弹防御系统部署

日本航空自卫队 29 日凌晨在东京东北方的茨城县土浦市霞浦分屯基地部署“爱国者-3”型导弹拦截系统,这标志着为东京建立的导弹防御系统全部部署完毕。

古巴批准普通人用手机

古巴政府 28 日宣布一项新政令,批准古巴普通民众拥有和使用手机。古巴自 1991 年起开始设立手机服务,但此前仅限于在古巴的外国人、外企古巴雇员和政府高官等人使用。

均据新华社

韩国议员发表核攻击言论,朝鲜认为是“宣战” 朝鲜:不道歉就拒绝对话

参加朝韩将军级军事对话的朝鲜代表团 29 日向韩国代表递交通知说,如果韩方不就 26 日韩国军队参谋长联席会议主席的不友好言论道歉,朝鲜将中断一切形式的朝韩对话,并禁止韩国官方人员通过军事分界线。韩国方面预计未来两三天内将就此作出回应。

朝鲜中央通讯社 29 日报道说,参加朝韩将军级军事会谈的朝方代表团团长当天向参会的韩方代表团首席代表发出通知。

通知说,朝鲜人民军认为,韩国参谋长联席会议主席金泰荣不久前发表的言论——“关键是确定敌方(朝鲜军队)可能藏有核武器的地点,并实施攻击。”——是“先发制人”的狂言。

韩国联合通讯社报道,金泰荣在国会人事听证会上发表了引起朝方抗议的言论。

朝中社报道说,朝方代表团团长指出,韩国军方的上述言论是“迄今在朝韩关系历史上从未有过的最严重挑战”,“这种不计后果的挑衅行为无异于向朝鲜公开宣战”。

报道说,朝鲜方面认为事态严重,如果韩国方面不收回这一“先发制人”的狂言,或不澄清立场为此道歉,朝鲜将中断所有朝韩对话和联

系,全面禁止包括韩国军方人员在内的所有韩国官方人员通过军事分界线。

美联社分析认为,尽管朝鲜方面没有说明对韩国官方人员通过军事分界线的禁令何时实施以及持续多久,但朝鲜方面的通知是最新迹象,表明自从公开持对朝鲜强硬立场的韩国新总统李明博上任以来,朝韩关系正在恶化。

韩国联合通讯社 30 日报道,韩国国防部当天发表声明说,将在两三天内决定是否对朝方通知予以回应,“决定前,国防部将与统一部和其他机构仔细研究朝方的真实意图”。

报道还说,韩国参谋长联席会议曾解释说,这只是阐述遏制核攻击的普通军事措施概念,而且其假设前提为朝鲜拥有核武器,但韩国没有对朝鲜实施先发制人打击的计划。

新华社供本报特稿

大千世界

听到音质不清的录音忍不住了 BBC 新闻女主播“笑场”



英国广播公司(BBC)广播 4 台的“今日”节目一贯严肃的风格 28 日被女主播一阵笑声打破。美国研究人员利用高技术手段从一张被煤烟熏黑的纸上的音频轨迹修复了一段 1860 年的法国民歌录音,这段年轻

女子演唱的《致月光》持续时间仅 10 秒,音质模糊,几乎听不清楚,格林一听到就忍不住笑了起来。之后,她马上向听众道歉,开始播报下一则关于 1961 年奥斯卡电影剧本得主阿比·曼去世的新闻。

格林随后从耳机中听到中控台同事关于这段录音的评论,说它像“瓶中蜜蜂嗡嗡叫”,忍不住再次笑了起来。她一边念新闻一边大笑,直到讲述阿比·曼之死时还无法停止。据新华社电



法国第一夫人:性感排名前 200 位

布吕尼还可能登上《男人帮》100 大性感女性榜

在陪伴法国总统萨科齐成功出访英国后,第一夫人卡拉·布吕尼变得炙手可热。出版商、电视公司等争相发出访谈邀请,试图借助其直线上升的人气大赚一把,甚至有时装公司希望这位前超级模特重返 T 型台。

在短短 36 小时的访英期间,布吕尼身着国际著名的 CD 品牌礼服,举手投足间尽显优雅端庄。一时间,她在整个欧洲刮起一阵“布吕尼旋风”。

在英国出尽风头后,布吕尼的脸蛋俨然成为杂志畅销的保证。目前已有多家英国著名杂志向爱丽舍宫发出了采访第一夫人的申请。此外,欧洲所有的大型电视脱口秀节目也都提出了类似请求。

“我们都为卡拉疯狂。只要她愿意,她可以让整个世界拜倒在她的脚下。”伦敦著名名人经纪人阿里·冈恩说。在布吕尼旋风劲吹之下,出版商也不甘落后。伦敦出版商 PFD 公司有望成为第一家为布吕尼出书的公司。唱片公司 Dramatico 除了按计划在一个月后发行布吕尼的新唱片《没有希望》之外,还准备趁着她高涨的人气增加发行量。

这次访问后布吕尼在著名男性杂志《男人帮》网站上的人气爆棚。目前她已经跻身《男人帮》全球 200 大性感女性,是世界著名政治人士的夫人中唯一上榜的。预计她今年将毫无悬念地登上《男人帮》全球 100 大性感女性榜。据《新闻晨报》

Advertisement section containing various classified ads for education, job recruitment, and driving schools. Includes logos for '通通有' and '龙门教育'.